

《唐宫夜宴》IP、大河村一家人文创产品…… 郑州文创闪耀中原文博会

11月5日,第八届中原(鹤壁)文化产业博览交易会在鹤壁市开幕,我市文化创意企业组团亮相郑州展区,全方位展示我市文化产业发展成果,吸引了众多网友线上观展。郑报全媒体记者 秦华/文 成燕/图

3D裸眼屏幕 展示古今文化画卷

本届中原文博会以“保护传承弘扬黄河文化、保护传承利用大运河文化”为主题,突出中原传统文化与现代创意设计的融合创新,以打造文化创意产品交易平台为目标。鉴于当前疫情防控需要,为确保文博会安全顺利举行,本届文博会改为线上举办,观众可通过“云上文博”官方账号及媒体网络直播进行线上观展、线上交易。

本次文博会,我市在博览交易主题区单独设立郑州展区,展位面积142平方米。框架内部以“山河祖国”相关文字介绍为主背景,进一步呼应展区馆主题。

无论是进入博览交易主题区,还是线上跟随摄像头的镜头,都很容易被郑州展馆所吸引,一个既古老又现代的郑州文化画卷展现在大家面前——郑州展馆正面用3D裸眼屏幕展示了以少林寺、观星台、中岳庙和黄帝故里等为代表的古老郑州;以郑州东站、CCD、郑东新区为代表的现代郑州。



《唐宫夜宴》主题惊艳亮相第八届中原(鹤壁)文化产业博览交易会

主题展区用互动触摸屏展示文旅项目

据介绍,郑州主展馆以“山河祖国 古今辉映”为主题,以文化产品展示和交易为重点,分为“一主三特”四大展区,分别是“山河祖国”主题展区、“庆祝建党一百周年”特色展区、“2021年郑州市文化创意设计大赛成果展示”特色展区和“文创企业产品展示”特色展区。

“山河祖国”主题展区主要展示围绕“山河祖国”创作的文化创意产品及文化旅游项目。文化旅游项目展示部分采用互动触摸屏的形式展示了“山”“河”

“祖”“国”4条旅游线路和相关文旅项目,全面展示郑州市在“文化+旅游”方面所进行的积极探索和有益成果。

“庆祝建党一百周年”主题展区展示了围绕庆祝建党一百周年创作的文创产品、学习教育互动体验等,向参观群众展示了我市形式丰富、精神内涵饱满的庆祝建党百年方式,尽显郑州红色文化魅力。

2021年郑州文化创意设计大赛成果展示区以文创大赛“郑州礼物”文创产品设计、“郑州故事”短视频创作和“郑州印

象”城市文创标识设计三项内容的获奖入围作品为展示重点,进一步拓宽赛事影响力,挖掘郑州文创新生力量。

《唐宫夜宴》舞蹈动漫版IP“唐媚儿”系列文创产品、大河村一家人萌趣冰箱贴……此次参展项目向大家展示了郑州文化创意与科技发展融合的成果,传统文化与时尚文化碰撞的火花,无论是新颖有趣的文创产品,还是数字化、科技化的展示,郑州参展项目都创意十足,令人耳目一新。

郑州图书馆部分区域暂停开放

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)记者昨日从郑州图书馆了解到,为全力做好疫情防控工作,有效避免因人群聚集可能带来的传染风险,即日起,该馆临时关闭阅览区、自习区、地下停车场,其他阅览区正常开放。具体恢复时间请大家关注该馆微信公众号。

据工作人员介绍,到该馆读者请提前进行网上预约,凭预约码、个人健康码、通信行程卡入馆,并配合防疫检查,阅读过程中请全程佩戴口罩。省外入郑人员,需查验入馆前48小时内核酸检测阴性证明,查验无异方可入场。

我省首个摄影主题公园明年亮相

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)记者昨日从河南省摄影家协会了解到,郑东新区龙湖外环公园正在建设中的我省第一个摄影主题公园,预计明年年初亮相郑州。

据介绍,摄影主题公园里的每一幅照片都经过中国摄协和河南摄协的精挑细选,沿着步道依次排开。从公园的东北角进入,设立5个展区,包括岁月如歌、沧海桑田、百家百福、百年好合等“百年百姓”主题以及“红色足迹”主题,总共设立128个框架、205个画面、275张照片,直观生动地展现了党的百年光辉历程,让民众在公园休闲娱乐的同时,可以通过鲜活的影像学习党史、触摸党史,更加了解党的百年光辉历程。

足协杯半决赛今日再战

嵩山龙门:能否进决赛,看“临门一脚”

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略)足协杯半决赛第二回合,河南嵩山龙门与山东泰山的比赛今天下午三点半将在大连体育中心体育场打响。上轮0:1小负对手,嵩山龙门在决赛资格的争夺中稍稍落后对手一个身位,但一球的差距并不妨碍球队去翻盘的决心。代理主教练安东尼奥在赛前表示:“我们会全力以赴,战斗到最后一刻。”

上一轮0:1小负实力强劲的山东泰山,嵩山龙门虽然在场面上不占优势,但防

守反击也打得有声有色,几名前锋都有过很好的机会,只可惜没有把握住。这是让安东尼奥颇为遗憾的,但同时也是其信心所在。“比赛还有90分钟,我们充满了信心。”在赛前的发布会上,他这样说。

仅4天的时间间隔,让球队很难做充分调整,最近几天队伍的训练也都以恢复为主,教练组要做的是让队员尽快从疲劳中恢复过来。上一轮伊沃的缺阵让河南球迷期待已久的“巴西三叉戟”还是没能再现,同

时中场的控制力确实也比较弱。对于伊沃能否在第二回合的比赛中出场,安东尼奥也没有给出明确答复,只是表示:“包括伊沃在内的很多球员,这两天都在进行评估,我们会安排身体状态最好的球员出场。”

而对手方面,经过上轮的苦战之后,也遇到了比较严重的伤情,除了原本就有伤在身的费莱尼和王彤,上一场首发的宋龙、吉翔、郑铮、和韩国外援孙准浩四名主力,以及李海龙、外援贾德松都出现了不同程度的

伤病,现在的泰山队可以说是伤病满营,这也将是比赛更有悬念。

比赛还有90分钟,嵩山龙门翻盘的希望依然很大,全队也一定会全力以赴争取站上足协杯亚军决赛的舞台。远在大连的球队也注意到郑州的新一轮疫情。安东尼奥表示:“我们会把大家对我们的支持带到比赛中。全力以赴,不放弃任何一场比赛,河南人民不屈不挠的精神也在鼓舞着我们,我们会战斗到最后一刻。”